

2018年榮總小區的排聚會，聖徒們常邀請職場上的福音朋友前來，先有豐富的晚餐，彼此有關懷與代禱。這是因為小排不是只為著聚一個好會，聚一個有程序的會，聚一個滿有供應的會而已。正常的小排應該多於召會主日聚會人數。什麼時候小排失去了福音性，這個聚集就停頓下來了。從已過的實行，我們發現一個不變的定律，就是小排裡有福音朋友，就有新鮮感；沒有福音朋友，慢慢就落下去了。統計是一個提醒的數字，也就是關心聖徒的生活，以使我们能成為忠信精明的管家。我們也有「小排成長紀錄簿」，以記錄在小排的點點滴滴成為今天使徒行傳中的某一章與某一段。

有一次，福音朋友與我們同讀路七18~35，關於人救主堅固先鋒約翰的一段話語，福音朋友表示對於「但智慧從她所有的兒女得稱為義。」不能理解。經過眾人的交通，朋友對於受浸的議題感到興趣，並認真聆聽聖徒分享關於受浸的真理。眾人分享到「智慧」σοφία(sophiaδ)，希臘原文的意義是「一種的洞察力或一種屬天的技能」；有些歐美人士所取名的sophia「蘇菲亞」，及源自此希臘字彙。這個字彙也是英語字彙中，「複雜性」"sophistication"和「哲學」"philosophy"的字根來源。「義」δικαίωω(dikaioo)，原文的意義是「顯為公義，施行公義」。「義，宜也。裁製事物，使各宜也。」所以「義」是指公正合宜的道德、道理和行為。智慧就像是一個神對於罪人的呼召，神兒女的回應這個呼召，如此就證實神是義的。換句話說，神的兒女的回應就是接受並認得耶穌和約翰，這就是證實神的經綸。接下的紀載是說明，法利賽人與律法師拒絕了耶穌和約翰，而有罪的女人卻接受了。她的接受，證實了她認出神的智慧，證實神是公義的，赦免了她的罪。

這個事例的背景是在路加第三章說到，希律行了惡事，受到約翰的責備，於是他懷恨在心，竟然把約翰囚在監牢裡。主是眾人所期待的彌賽亞，到了路加第七章記載，約翰在獄中期待耶穌能前來拯救他。但主耶穌好像把約翰忘記了，竟然甚麼事都沒有發生。於是主耶穌堅固先鋒約翰，叫約翰兩個門徒將祂所作「瞎子看見，癩子行走，患癲瘋的得潔淨，聾子聽見，死人復活，窮人有福音傳給他們」的事告訴約翰（22）。『瞎子看見，』主把這事放在最先，因為這是舊約所未曾有過的事。主叫約翰看見，除非彌賽亞，沒有人能作這事。『瞎子看見，』指心中的眼睛得開；『癩子行走，』指得救後開始能走主道路；『長大癲瘋的潔淨，』指天性中的罪得以除去；『聾子聽見，』指聽見並認識神的旨意；『死人復活，』指出死入生；『窮人，』指所有原來和神旨意無關的人，現在因福音傳給他們有神成為基業。『智慧之子總以智慧為是。』『智慧』是基督，是在人間的基督，不是在天上的基督；是道成肉身的基督，不是永遠的道，是降生後的基督。『智慧之子，』就是得救的人；得著這智慧的人，就是以神的救法為是的人。凡接受主的人，都以神的救法為是。主耶穌的這段話，正是引用舊約：賽二十19，二九18-19，三五5-6，六一1的話。這都說出耶穌自己就是舊約所預言要來的彌賽亞。

耶穌稱讚約翰並非像蘆葦那樣軟弱無力的人，亦不是一個生活在王宮過養尊處優生活的人。事實上，這位來自曠野的大申言者約翰，她是婦人所生最大的人，卻又是在神國裡最小的（28）。約翰雖然親眼看見彌賽亞，可惜沒有機會看到主在十字架上所成就救恩，更看不到聖靈的降臨與召會的建立。而在神國裡任何一位最小的都可以經歷上述這一切的基業。耶穌講完後，凡是受過約翰浸的人，他們就讚美神，並以神為義。但那些未受過約翰浸的法利賽人和律法師，拒絕了約翰與主耶穌，這就是等於拒絕了神的經綸。於是，耶穌用比喻，說到孩子仿效大人婚禮中吹笛跳舞使人快樂，但法利賽人和律法師的反應很奇怪。法利賽人和律法師拒絕約翰，隨便找一個理由說約翰是被鬼附著的。他們對於主耶穌拒絕的理由竟然是貪食好酒。這說出法利賽人和律法師雖是聰明的人，但考慮得太多，缺少了真實的智慧。

神的智慧藉著祂的兒女(έκνον, teknon)顯為合宜。法利賽人和律法師雖熟讀經文，但神的智慧並非藉著他們來彰顯，而是透過祂智慧的兒女。宇宙中獨一的智慧來自於神，所以神的兒女經歷了「瞎子看見，癱子行走，患癱瘋的得潔淨，聾子聽見，死人復活，窮人有福音傳給他們。」這神的智慧。這一切也都顯示出神智慧的洞察力與一種屬天的技能。今天，我們在神聖水流獨一的流裏，為著使徒行傳的繼續，也作主所作的。主更要藉著我們，按著屬天的異象，擁有這神聖託付而有的服事，來彰顯 神這獨一的智慧。在實行上，使我們的召會生活，從「大」轉到「小」，從「會」轉到「人」，從「來」轉到「去」，帶下第九大區召會生活真實的復興。讚美 主！



(一)福音朋友正在聆聽聖徒們分享關於受浸的真理。





(二) 2018年，福音朋友參加小排聚會後受浸，喜樂的合影。



(三) 2018年，福音朋友參加在陳弟兄家的小排聚會。





(四)2018年，福音朋友參加在楊弟兄家的小排聚會。



(五) 2018年，福音朋友參加在陳弟兄家的小排聚會。